
 
 

 
Результат плановой, выездной проверки 

АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический интернат»,  
проведённой Управлением Роспотребнадзора в г. Ялуторовске, Заводоуковском 

городском округе, Упоровском, Юргинском и Ялуторовском районах 
 

Настоящая проверка проводилась на основании распоряжения от 03.04.2017 г. №45, в 
период с 02.05.2017 г. по 31.05.2017 г. 

Задачами проверки являются: соблюдение обязательных требований санитарно-
эпидемиологического законодательства. 

По результатам проверки составлен акт №45 от 29.05.2017 г.  
 Выявлены нарушения п. 8.13. СанПиН 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические 

требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и 
противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания». Нарушения 
будут устранены до20.07.2017 г. 

Информация по результатам проверки направлена в адрес Департамента социального 
развития Тюменской области. 

 
 
 
 
 
 

Результат внеплановой, документарной проверки 
АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический» интернат,  

проведённой государственной инспекцией труда по Тюменской области 
 
 

Настоящая проверка проводилась на основании распоряжения от 05.05.2017 г. № 7-1512-
17-ОБ/49/26/1, в период с 10.05.2017 г. по 06.06.2017 г. 

Задачами проверки являются: защита прав и интересов работников. 
По результатам проверки составлен акт № 7-1512-17-ОБ/49/26/1 от 24.05.2017 г.  
Выявлены нарушения  ч. 1 ст. 127, 140 Трудового кодекса РФ. Нарушения устранены в 

ходе проверки. 
Информация по результатам проверки направлена в адрес Департамента социального 

развития Тюменской области. 
 
 
 
 
 

 
 
 

Результат плановой, выездной проверки 
АСУСОН ТО «Лесновский психоневрологический» интернат, проведённой ГУ Отделение 

пенсионного фонда РФ в Юргинском районе 
 
 

Настоящая проверка проводилась на основании решения о проведении выездной проверки 
от 04.04.2017 № 082V02170000185, с 10.04.2017 г. по 25.05.2015г. 

Задачами проверки являются: достоверность представленных индивидуальных сведений в 
части специального стажа застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования 
за период 2014-2016 годы. 

Замечание: за первый квартал 2014 года в индивидуальных сведениях неверно указаны 
льготные периоды Мирошниченко И.С.,  замечание устранено.   

Акт проверки № 2 от 25.05.2017 г. 
Информация по результатам проверки направлена в адрес Департамента социального 

развития Тюменской области. 
 
 


